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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 12ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 09 DE MARÇO DE 2020, SEGUNDA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 2.

[bookmark: _GoBack]Às nove horas e três minutos do dia nove de março de dois mil e vinte, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 2, sob a Presidência do Senador Paulo Paim, reúne-se a Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa com a presença do Senador Marcos Rogério. Deixam de comparecer os Senadores Jader Barbalho, Marcelo Castro, Vanderlan Cardoso, Mailza Gomes, Eduardo Gomes, Eduardo Girão, Styvenson Valentim, Mara Gabrilli, Soraya Thronicke, Flávio Arns, Acir Gurgacz, Leila Barros, Telmário Mota, Arolde de Oliveira, Nelsinho Trad e Chico Rodrigues. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento REQ 4/2020 - CDH, de autoria Senador Paulo Paim (PT/RS). Finalidade: Ciclo de Debates sobre: "Defesa dos Segmentos mais Vulneráveis", com foco no combate à violência contra as mulheres. Participantes: Selma Maria Frota Carmona, Presidente da Comissão de Combate à Violência Doméstica e Familiar da OAB/DF; Abigail Pereira, Pedagoga; Joana D'arc de Jesus Soares dos Santos, Advogada - Presidente da OAB/DF - Subseção de Samambaia e Recanto das Emas; Roberta Viegas e Silva, Consultora legislativa e membro do Comitê pela Promoção da Igualdade de Gênero e Raça do Senado Federal; Geraldini Grace da Fonseca da Justa, Diretora do Departamento de Políticas de Enfrentamento à Violência Contra as Mulheres do Ministério dos Direitos Humanos; Marcos Vinícius Costa dos Santos, Presidente da Comissão de Direito e Processo Penal da OAB - Subseção de Samambaia e Recanto das Emas e assessor jurídico na Defensoria Pública do DF; Luciana GrandoBregolinDytz, Presidente da Associação Nacional dos Defensores Públicos Federais - ANADEF; Denys Resende, Pesquisador do Observatório Racial do Distrito Federal; Jolúzia Andreia Dantas Vieira Batista, Assessora Técnica do Centro Feminista de Estudos e Assessoria – CFEMEA; e Soraia Mendes, Professora - Coordenadora do Comitê Latino-Americano e do Caribe para a Defesa dos Direitos da Mulher - CLADEM. O Presidente faz os seguintes encaminhamentos:1) oficiar ao relator do Projeto PL 7633/2014, com solicitação de que leve em consideração em seu relatório as informações trazidas pelos expositores e o apresente com a maior brevidade possível, enviando-lhe o link do vídeo da presente reunião; 2) oficiar aos Presidentes da Câmara dos Deputados e das Comissões onde tramitam os Projetos 123/2019, 6010/2013 e 598/2019, com solicitação de que os pautem com celeridade,enviando-lhes o link do vídeo da presente reunião. Fazem uso da palavra os Senadores Paulo Paim e Marcos Rogério. Resultado: Audiência Pública realizada em caráter interativo, mediante a participação popular por meio do Portal e-Cidadania (http://www.senado.leg.br/ecidadania) e do Alô Senado (0800 61 22 11). Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às doze horas e quarenta e oito minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.



Senador Paulo Paim
Presidente da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa



Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2020/03/09
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